

登封市召开创建全国文明城市工作讲评会议 凝聚干群齐心创建工作合力 为创成全国文明城市奠定坚实基础

本报讯 4月13日上午,登封市召开创建全国文明城市工作讲评会议,总结近期工作推进情况,查找不足,凝聚合力,持续巩固提升创文工作成效。登封市领导辛绍河、陈耀宗、柴春晓、刘宁、何聪道、张魁文、侯惠婷出席会议。

会议通报了3月2日以来全市创文工作推进情况;宣读了《登封市创文工作院整

治工作情况通报》、《登封市创文工作4月份模拟问卷调查结果的通报》以及3月份第二次双周红(黑)旗评定结果通报;与会领导现场为评选出的7个创文工作流动红旗和4个流动黑旗的单位颁授了流动红(黑)旗。

会议指出,创建全国文明城市是推进登封市高质量发展、满足人民群众对美好生活向往的有力抓手,是事关全市长远发展的关

键之战、荣誉之战,必须一鼓作气,全力冲刺。

会议要求,全市上下要认识再提升,行动再坚决,务必深刻认识创建工作的现实紧迫性,以最大的决心、最硬的举措、最实的作风,坚决打好这场等不得、输不起、必须赢的战斗;要攻坚再升级,氛围再强化,做实工、用真劲、见行动,从城市到农村都要营造轰轰烈烈的创建氛围,进一步凝

起全市干群齐心创建的工作合力。

会议强调,要重点再聚焦,标准再提升,问题整改不能有缺失,突出重点抓住关键;要措施再强化,责任再夯实,坚持上下联动,强化争先意识督导检查,严格奖惩问责,从严从细抓好工作落实,为登封市一举创成第七届全国文明城市奠定坚实基础。
登封融媒记者 冯晓静

郑州市2023年乡村旅游暨民宿高质量发展推进会在登封召开 着眼历史观文化观产业观市场观 促进民宿产业特色化集约化发展

本报讯 4月13日上午,郑州市乡村旅游暨民宿高质量发展推进会在登封市召开。郑州市文广旅局乡村振兴工作专班、各区县(市)文广旅体部门主要负责人、省乡村旅游发展重点村镇、郑州市A级景区村庄等相关代表及登封市领导张宏伟、闫新生参加会议。

会上,参会人员观看了登封市民宿产业高质量发展视频。现场,巩义、荥阳、登

封等县市分别进行了乡村旅游暨旅游民宿项目签约,共计12个项目,金额5亿余元。

会议指出,乡村旅游是推进郑州市向休闲度假旅游转型的有效途径,把旅游民宿作为郑州市发展乡村旅游的重中之重,有利于农民就业致富和全面乡村振兴。

会议要求,乡村旅游发展要着眼于大历史观,坚定发展乡村旅游的信心和决心;要着眼于大文化观,筑牢发展乡村旅游的

底色和根基;要着眼于大产业观,凝聚发展乡村旅游的共识和合力;要着眼于大市场观,培育发展乡村旅游的动能和活力。

下一步,郑州市文广旅局将引入更多优质的品牌民宿资源,推动打造连点成线、串珠成链的乡村民宿集聚区,促进民宿产业特色化、集约化发展,让资源与品牌不断碰撞,让更多游客慢下来、留下来、住下来。
登封融媒记者 建光 崔帅

登封市多形式开展 全民国家安全教育日 集中宣传活动

本报讯 4月15日是第八个全民国家安全教育日。当日上午,登封市委国安办在市国家安全主题公园怡中园组织市委宣传部、市委政法委等20多家单位开展全民国家安全教育日集中宣传活动,进一步宣传普及国家安全知识,营造“国家安全、人人可为”的浓厚学习氛围。

今年活动的主题是贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础。现场,宣讲人员用通俗易懂的语言向群众讲解了政治、社会、文化等16个领域行业的国家安全知识,发放了国安知识宣传页,开展了法律法规宣讲和义诊活动,提供有关国家安全咨询服务。市书法家协会会员现场挥毫泼墨,中小学生积极参与国家安全知识学习,现场气氛热烈,受到人民群众的广泛好评。

据了解,除现场500多名群众参与活动外,部分乡镇在各辖区也同步开展了多种形式的宣传活动,广大群众积极参与,进一步增强了全社会共同维护国家安全的责任意识,筑牢了国家安全的人民防线。
登封融媒记者 跃红 灵凡

登封市2023年医保基金监管集中宣传月活动启动 确保老百姓每一分“看病钱”“救命钱”都花到刀刃上

本报讯 4月13日上午,登封市举行2023年医保基金监管集中宣传月活动启动仪式,动员部署全市各项宣传活动。登封市政府副市长侯惠婷出席启动仪式。

启动仪式上,市医保局宣读了《2023年登封市医保基金监管集中宣传月活动实施方案》,社会监督员代表宣读了《医保基

金安全倡议书》,市人民医院、嵩正中医院、张仲景药店负责人先后作表态发言。

会议要求,要扎实构建医保基金监管的政策制度防线,形成人人知法、共同监管的良好氛围;要树牢医保领域行业自律的政治防线,确保老百姓的每一分“看病钱”“救命钱”都花到刀刃上;要建立健全医保

基金部门齐抓共管的治理防线,按照国家统一部署,聚焦重点领域、重点环节,开展打击骗保专项整治;要持续完善医保基金监管的数字技术防线,不断提升基金监管科技化水平;要充分依托医保基金监管的社会监督防线,实现医保基金监管的共治共管。
登封融媒记者 松鹏 李妍

登封市推进医疗机构依法执业专项督导工作 促进医院依法执业法治化规范化常态化

本报讯 4月17日下午,登封市召开2023年医疗机构依法执业专项督导工作推进会议,贯彻落实国家关于“坚持严格依法行政”有关精神和工作要求,进一步端正医疗机构办医理念,规范医疗机构执业行为,保障人民群众医疗安全,推动全市卫生健康事业高质量发展。登封市政府副市长侯惠婷出席会议。

会议通报了2023年医疗机构依法执

业督导情况,安排部署下一步医疗机构整改工作 and 立案查处工作。市人民医院、宣化镇卫生院、石道乡卫生院等4家医疗机构作表态发言。

会议要求,全市医疗机构要统一思想,强化认识,提高站位,增强医疗机构依法执业的紧迫感、责任感;要正视问题,突出重点,扎实开展依法执业督导问题整改工作;要强化领导,狠抓落实,确保依法执业专项督

导工作成效。

会议强调,各医疗机构要坚持以人民为中心,进一步落实医疗机构依法执业主体责任,持续加强法律法规宣传培训,切实做好投诉管理和医疗纠纷处置,促进医院依法执业法治化、规范化、常态化,营造崇尚法治、尊医重卫的良好氛围,推进医疗机构高质量发展,不断提升人民群众就医安全感和获得感。
登封融媒记者 跃红 晓静

郑州市陈式太极拳研究会 登封站举行挂牌仪式

本报讯 4月15日上午,郑州市陈式太极拳研究会登封站挂牌仪式在市民文化广场举行。

活动现场,300余名太极拳爱好者随着优美动听的音乐翩翩起舞,动作整齐划一、行如流水、潇洒飘逸,展现了广大群众积极向上、追求健康、充满活力的精神风貌。

郑州市陈式太极拳研究会作为一个普及推广陈式太极拳运动的社会团体,旨在让广大太极拳爱好者从太极拳中受益,让太极拳文化“入形、入脑、入心”。

据了解,陈式太极拳研究会登封站成立后,将通过广泛宣传,激发太极拳运动的活力,让更多的人喜欢太极拳、了解太极拳、习练太极拳、热爱太极拳,让陈式太极拳真正在大众人群中普及,提高人们的健康素质,提高登封人的健康水平,为打造美丽登封、健康登封作出应有的贡献。
登封融媒记者 晓东 李妍

长三角区域(上海)招商成果丰硕

(上接D01)活动现场签约的35个项目,涵盖新材料、新能源、装备制造、新型建材、文化旅游等多个领域,签约总额达到239亿元。包括总投资75亿元的天中湖康养文旅示范区项目、总投资21.5亿元的上海百奥恒新材料项目、总投资20亿元的优势资本产业基金合作项目、总投资10亿元的上海智远AGV智能机器人研发生产项目等一批重大产业项目。这些项目投资规模大、带动能力强,契合登封发展前景,将为登封持续优化产业结构注入强劲动力。

活动现场,来自天地之中、文化圣地、

功夫之乡的文化表演深深震撼了在场的各界人士,行云流水的书法展示与墨宝赠送、豫剧《朝阳沟》《花木兰》经典唱段重现和拳法刚劲的少林功夫表演,一个个独具文化特色的精彩节目让客商在一场场视听盛宴中领略了登封文化的深厚广博,感受到登封人民的淳朴与热情,增强了对魅力登封的印象。

上海百奥恒新材料有限公司董事长危鹏表示,没想到登封有这么深厚的文化底蕴、这么多“世界之最”“中国之最”的文化遗产,这么多的产业类型和良好的产业基础,这么好的配套设施和投资环境。

据介绍,近年来,登封市把招商引资作为“一号工程”,深入开展平台招商、以商招商、基金招商、产业链招商,先后有海螺集团、三一集团、圣戈班集团、华润集团、新疆中泰集团等5家世界500强企业项目落户登封,并带来关联项目14个。今年,登封市围绕主导新兴产业,瞄准重点区域、目标线索,成立6个招商专班和15个乡镇小分队,分阶段、分领域梯次推进招商引资,取得了显著成效。截至目前,全市共新签约项目46个,签约资金总额317亿元。
登封融媒记者 杜帅武